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Predmet: Očitovanje na komentare Zlatka Mihaljevića na 12. i 13. sjednicu Općinskog vijeća  

                 Općine Josipdol 
 

 u povodu napisa Zlatka Mihaljevića objavljenih na facebook stranici Zlatko Mihaljević - 

nezavisni vijećnik Općine Josipdol dajem sljedeće očitovanje: 

 

 a) nije istina da sam na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Josipdol od dana 21. prosinca 

2023. godine, kao odgovor na vijećničko pitanje o novim zapošljavanjia izjavila ''JEDNE 

OTPUŠTAMO, DRUGE PRIMAMO''. 

 Što se tiče zapošljavanja u upravnim tijelima Općine Josipdol (službenici) dosta je bilo 

iznošenja svakodnevnih neistina, huškačkih napada i dezinformacija Zlatka Mihaljevića i vijećnika 

izabranih s njegove kandidacijske liste grupe birača, te koalicijskih partnera, vijćnika i vijećnica 

Socijaldemokratske partije Hrvatske (SDP) i Domovinskog pokreta (DP). 

Dakle, krajnje je vrijeme da prestanete iznositi neistine i klevete, predstavljajući javnosti 

kako su se nemilice dijelili otkazi bivšim službenicima, a pogotovo konstatntno lažno predstavljanje 

kao nekakve žrtve bivše pročelnice bivšeg Jedinstvenog upravnog odjela, Ivanke Turkalj, koja 

NIJE DOBILA OTKAZ, već naprotiv s istom je, NA NJEZIN ZAHTJEV, po prijedlogu koji je 

sama ona napisala, sklopljen sporazum o prestanku službe u Općini Josipdol i preuzimanju nje 

kao službenice u nadležno upravno tijelo OPĆINE VOJNIĆ (laički rečeno radi lakšeg 

razumijevanja javnosti ista je samo ''prešla'' na drugo radno mjesto u drugu jedinicu lokalne 

samouprave (Općinu Vojnić)), dakle jasno je i nedvojbeno da njezin radni odnos u upravnim 

tijelima Općine Josipdol NIJE NASTUPIO PROTIVNO NJEZINOJ VOLJI kako stalno 

neosnovano prezentirate javnosti, VEĆ NAPROTIV NASTUPIO JE DOBROVOLJNO.  

U Pravilniku o unutarnjem redu u upravnim tijelima Općine Josipdol, koji je ukinut gore 

navedenom presudom, zbog formalnih razloga, a ne zbog sadržaja kako pogrešno i neosnovano 

tumačite, su sistematizirana dva radna mjesta za koje je bivša pročelnica ispunjavala uvjete i 

mogla je biti raspoređena sukladno njezinoj stručnoj spremi, ali je odbila raspored na oba radna 

mjesta jer je ona željela biti iskljućivo pročelnica, dakle rukovodeća službenica, tako da prestanite 

manipulirati i iznositi neistine da je ista dobila otkaz, nego je njezina služba prestala sporazumno 

kako je već gore navedeno, čak joj se izašlo u susret da nema prekid radnog odnosa.  

Jedna službenica je nakon odlaska bivše pročelnice odmah DALA OTKAZ, na nagovor iste 

bivše pročelnice, koja je i druge službenike nagovarala da učine isto i da tako blokiraju rad općine i 

novog općinskog načelnika i članiva Općinskog vijeća. a dvije službenice nakon izmjene Pravilnika 

o unutarnjem redu nisu ispunjavale uvjete za obavljanje službe, nisu nikakve žrtve, štoviše obje su 

zaposlene na svojim novim radnim mjestima s višim osobnih dohotcima nego što su imale u Općini 

Josipdol, a jedna je je bila istovremeno i direktorica Komunalno Josipdol d.o.o. i mogla je ostati na 

toj funkciji, s višom neto plaćom, dakle imala je sigurno radno mjesto, ali je dala neopozivu ostavku 

bez ikakvog osnovanog razloga i potrebe za istim. 



Što se tiče ove teme, sve je detaljno obrazloženo i dosta je bilo laži i dezinformacija koje se 

puštaju u javnost po temi zapošljavanja. 

Dakle, bilo je prije šest službenika, sada je šest službenika, kakvo je to prekomjerno 

zapošljavanje, 6 - 6 = 0, jednostavna matematička računska operacija iz prvog razreda osnovne 

škole pobija te laži idezinformacije. 

 

b) Nije istina da vijećnik Zlatko Mihaljević niti itko drugi ne dobiva informacije i odgovore 

na vijećnička pitanja, niti putem instituta prava na pristup informacijama, štoviše vijećnik Zlatko 

Mihaljević jedino konstatno zloupotrebljava te institute i želi da mu se dostavljaju nečiji OSOBNI 

PODACI kroz te njegove razne zahtjeve, što je protivno Općoj uredbi o zaštiti podataka (Uredba 

2016/679 Europskog parlamenta i vijeća od 27. travnja 2016. godine) koje je preuzela i Republika 

Hrvatska u svoje zakonodavtsvo kao članica europske unije. 

Dakle, ne radi se niti o kavom inaćenju Zlatku Mihaljeviću, kako se on predstavlja 

nekakvom žrtvom, nego se čeka očitovanje Povjerenika za informiranje da nam da smjernice, 

odnosno taksativno navede koji podaci se ne smatraju osobnim podacima od svega što zahtjeva 

Zlatko Mihaljević.  

Kazne za neovlašteno i nedopušteno davanje nečijih osobnih podataka se izriču pravnim 

osobama čak i u milijunskm iznosima u eurima, tako da nam nije namjera dovesti Općinu 

Josipdol, odnosno njezine porezne obveznike, u bankrot, te se postupa vrlo oprezno s takvim 

podacima, normalno da se je sve malo odužilo radi čekanja očitovanja Povjerenika za informiranje, 

a to što vijećnik Zlatko Mihaljević to doživljava kao nekakve ''napade'' na sebe i opstrukcije to 

jednostavno nije istina i dosta je tih laži i dezinformacija. 

 

OČITOVANJE NA ''ZAHTJEV ZA PRISTUP INFORMACIJAMA'':  

 

1. Kad je novi općinski načelnik preuzeo mandat dočekao ga je zapisnik inspekcijskog 

nadzora od 32 stranice u kojem su bile navedene sve nezakonitosti i neusklađenosti s državnim 

aktima, od pogrešne preraspodijele koeficijenata za obračun plaća, radnih mjesta, do pravilnika koje 

je trebalo uskladiti sa zakonima. Slijedili su mjeseci rada, istraživanja, sastanaka ponajviše zato jer 

je dio dokumentacije iz arhiva nedostajao/nestao, a tu su bili i neplaćeni računi i potraživanja. 

Stanje preuzetih dugovanja po sklopljenim ugovorima, a koja dugovanja su nastala samo u svezi 

građevinskih radova (ima još dugovanja, no ovdje je navedena samo najviša stavka) na području 

Općine Josipdol do datuma primopredaje vlasti (04. lipnja 2021.) iznosi 482.787,10 eura 

(3.637.559,38 kuna), a stanje žiroračuna Općine Josipdol na predmetni dan iznosi 406.296,54 eura 

(3.061.241,25 kuna). Iz ranije navedenog se vidi da je Općina Josipdol radnjama biv š ih 

rukovoditelja  zadužena za 76.490,55 eura, odnosno 576.318,03 kuna više nego što je u trenutku 

primopredaje vlasti imala na žiro računu, a to su samo građevinski radovi. Ostale troškove nismo 

zbrajali, ali moramo napomenuti da i danas nakon skoro 2 godine dolaze nam računi prema 

Ugovorima ili narudžbenicama koji su naručeni za vrijeme prethodnih rukovoditelja. Turistička 

zajednica Općine Josipdol imala je neplaćenih računa u iznosu od 90.969,00 kuna čiji su računi 

stigli nedavno za podmirenje novoj turističkoj zajednici. Za naglasiti je da su ti računi izdani u 1., 2. 

i 5. mjesecu 2021. godine prema samo jednoj komunikacijskoj kući u iznosu od 90.000 kn, te još 

jedan račun iz 4. mjeseca na Općinu Josipdol u 2021. godini u iznosu od 34.000,00 kn, gdje su se 

potrošila sredstva za javnu promociju bivšeg načelnika. Slijedom takvih događaja reorganizacija 

rada bila je neophodna. 

 

2. Zlatko Mihaljević zahtjeva da mu se dostave OSOBNI PODACI svih zaposlenih 

djelatnika u Općini Josipdol te u tvrtkama i ustanovama u vlasništvu Općine Josipdol (Komunalno 

Josipdol, DV Josipdol i TZ Josipdol) sa svim njihovim podacima o bruto plaćama, troškovima 

prijevoza po djelatniku uz prikaz relacija, što mu naravno ne može i neće biti dostavljeno radi 

zaštite osobnih podatka službenika i radnika, jer se NE RADI DUŽNOSNICIMA, koji sukladno 

Zakonu o sprječavanju sukoba interesa jedini moraju javno objaviti svoju imovimu kroz imovinske 



kartice koje su dužni ažurirati svake godine, nego mu je upućen odgovor za sve zaposlene u 

skupnom, zbirnom iznosu, što jedino može dobiti, a koji odgovor je Zlatko Mihaljević odbio 

zaprimiti, mada je sve te podatke mogao i sam zbrojiti putem platforme E-Josipdol, 

https://josipdol.otvorenaopcina.hr/ , modul iTransparentnost - 

https://transparentno.josipdol.otvorenaopcina.hr/isplate/sc-isplate, ali onda ne bi mogao doći do 

osobnih podataka što mu je zapravo namjera, te ne bi mogao glumiti žrtvu svakodnevno i ujedno 

obmanjivati javnost neistinama. 

  

3. Postupci javne nabave su vidljivi na elektroničkom oglasniku javne nabave 

https://eojn.nn.hr/Oglasnik/ tako da nismo dužni dostavljati podatke iz javnog registra koji su svima 

vidljivi, tako da je i u ovom slučaju dosta manipuliranja s podacima koji su svima dostupni. Na 

istom su dostupne prijašnji postupci, kao i postupci u tijeku kao npr. Modernizacija sustava javne 

rasvjete kojim će se zamijeniti rasvjetna tijela (lampe) s novim štednim rasvjetnim tijelima što je i 

obveza prem apropisima o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja, a što bivši načelnik Zlatko Mihaljević 

i njegovi koalicijski partneri nisu napravili u 28 godina vladavine Općinom Josipdol. 

 

4. Svi računi i isplate za konzultantske usluge su vidljivi putem platforme E-Josipdol, 

https://josipdol.otvorenaopcina.hr/, modul iTransparentnost - https://transparentno.josipdol. 

otvorenaopcina.hr/isplate/sc-isplate. 

 

5. Podaci o malčiranju odnosno ispise iz GPS uređaja za praćenje rada strojeva se ne mogu 

uručiti jer se radi o osobnim podacima i stanjima osoba, te nitko nema pravo davati takve podatke 

poimenično bez privole osoba o kojima se podaci traže, a što želi Zlatko Mihaljević, a računi se 

istima ne mogu podmiriti jer je Zlatko Mihaljević s koalicijskim partnerima odbio jučer, 24. 

svibnja 2023. godine, usvojiti Odluku o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2023. 

godinu s projkecijama za 2024. i 2025. godinu. 

 

6. Zapisnici sa svih sjednica Općinskog vijeća su javno objavljeni na linku 

https://josipdol.hr/ustroj/vijece/ , dakle javno su dostupni svima i nema nikakve osnove za traženje 

prava na pristup informacijama, zapisnici se verificiraju na svakoj idućoj sjednici za prethodnu, što 

bi Zlatko Mihaljević morao znati kao bivši općinski načelnik. 

 

7. Što se tiče građevinske dozvole za izgradnju nogostupa uz državnu cestu DC 42 općinski 

načelnik je detaljno opisao u svojoj Obavijesti mještanima Općine Josipdol od 24. svibnja 2023. 

godine, vidljivo na službenoj web stranici Općine Josipdol na linku https://josipdol.hr/obavijest-

mjestanima-opcine-josipdol/.  

 

8. Obavijest o gašenju javne rasvjete objavljena je na službenoj web stranici Općine Josipdol 

gdje se jasno vidi datum objave 2. studenog 2022. godine, https://josipdol.hr/redukcija-struje/ , a 

sukladno Zaključku općinskog načelnika od istog dana, što je također općinski načelnik detaljno 

opisao u svojoj Obavijesti mještanima Općine Josipdol od 24. svibnja 2023. godine, vidljivo na 

službenoj web stranici Općine Josipdol na linku https://josipdol.hr/obavijest-mjestanima-opcine-

josipdol/   

 

9. Projekt Zaželi III nije nikakva tajna, javno su objavljeni podaci na na službenoj web 

stranici Općine Josipdol na linku https://josipdol.hr/u-opcini-josipdol-odrzana-pocetna-

konferencija-projekta-zazeli-za-opcinu-josipdol/ , gdje se jasno vidi vrijednost projekta, trajanje 

projekta, partneri na projektu, voditelj projekta, dakle svi bitni podaci o projektu. 

 

10. Što se tiče informacija o imenovanju pročelnika upravnih tijela: općinski načelnik je 

imenovao povjerenstvo za provedbu javnog natječaja, nema nikakve osnove da se iznose nečiji 

osobni podaci, javni natječaj je objavljen u ''Narodnim novinama'', službenom glasilu Republike 
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hrvatske, dakle objavljen je u skladu s odredbama Zakona o službenicima i namještenicima u 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, 

dakle javno je dostupan tako da nismo dužni dostavljati javno dostupne podatke svakome 

pojedinačno jer su javno dostupni, te nije bilo nikakvih troškova jer nije plaćana nikakva tvrtka, što 

nije niti zakonska obveza, tako da nema potrebe za novim manipulacijama kako je sve dovelo do 

nekakvih troškova. Troškovi provedbe javnog natječaja su jedino troškovi objave oglasa u 

''Narodnim novinama'', što je obveza po Zakonu.  

Naposljetku, prestanite s manipulacijama u javnosti oko imenovanja pročelnika jer sve te 

podatke imate obzirom ste već prije podijeli prijavu za inspekcijski nadzor putem nadležne 

inspektorice, a koja prijava Vam je odbačena kao neosnovana jer nisu utvrđene nezakonitosti 

niti nepravilnosti u provedbi postupka javnog natječaja. 

 

                    Predsjednica Općinskog vijeća 

 

   

                                                                                                        Anđelina Božičević, prof. reh., v.r. 


